¢z. Eldketurvakeskus Muistio 12)

PENSIONSSKYDDSCENTRALEN

SU/Henna lire, Meeri Kesila 1.12.2020

Arvio vuoden 2020 osaketuottokertoimesta per 30.11.2020

Laskenta

Arvio vuoden 2020 osaketuottokertoimelle j3q 112020 0n 0,0304 (= 3,04 %)

Osaketuottokerroin j lasketaan kaavalla:

j = (140T41) > (140T ) > (14 0T3) > (14 0T4) -1,

missd 0Ty, on kvartaalin Qn mukainen vuositasoinen kaikkien elakelaitosten
keskimadrdinen toteutunut osaketuottokerroin.

Arvioitaessa osaketuottokerrointa per 30.11.2030 kvartaalilta Q4 kéytetdin
arviota

OTqs” = (1+egy ¢, )* -1,01,

missa

4 Eti .
€ =2 D = —1|ja

fo»i

to on 30.9.2020, t; on 30.11.2020, p;, ; on TELA:n laskema alueen i painoker-
roin ja E¢; on alueen i osakeindeksin pisteluku hetkelld # (Bloomberg, MSCI,
Nasdaq OMX Nordic).

Talloin arvioiduksi osaketuottokertoimeksi j* saadaan

i = [(1+0T1) 3 (1+0T ) 3 (1+0T3)"> (140T44 )*¥]-1
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PENSIONSSKYDDSCENTRALEN

SU/Henna lire, Meeri Kesila 1.12.2020

Laskennassa kiytetyt arvot ja tulokset

Painot ja osakeindeksien pistelukujen perusteella lasketut tuotot
30.9.-30.11.2020

Alue Paino Pisteluku Pisteluku Paino*Tuotto
30.9.2020 30.9.2020 30.11.2020

Suomi 0,3775 21624,14 23156,86 0,0268

Eurooppa 0,3007 8406,50 9074,00 0,0239

USA 0,2711 5909,49 6237,11 0,0150

Japani 0,0507 20,49 21,95 0,0036

Yhteensa 1,000 0,0693

Siis €tot, = 0,0693

0Ty, =-0,6054

0Ty, = 0,8004

OTy3 =0,2229

0Ty, = (1+0,0693)4—1,01= 0,2974
saadaan

§° = [(1-0,6054)°25(1+0,8004)°25(1+0,2229)"3 (1+0,2974)*%1-1

=0,0304 (= 3,04 %)



